

2012 年 10 月 4 日 報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

# 『ラグナロクオンライン 10thアニバーサリーパッケージ』 2012 年 12 月 3 日 (月) 発売決定!!本日より予約受付開始!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社所在地:東京都千代田区、代表取締役社長CEO: 森下 一喜、以下ガンホー)は、ガンホーが運営するファンタジーオンラインRPG「ラグナロクオンライン」 (http://ragnarokonline.gungho.jp/)のパッケージソフト『ラグナロクオンライン10thアニバーサリーパッケージ』(以下、アニバーサリーパッケージ)を2012年12月3日(月)に発売することを発表いたします。

「アニバーサリーパッケージ」は、今年 12 月に迎える「ラグナロクオンライン」10 周年を記念したパッケージソフトで、今回通常版と豪華版の 2 種類を発売いたします。

通常版パッケージには、ゲームのインストールが簡単にできる「ゲームクライアント」やスクリーンセーバー、デジタル付箋、オリジナル壁紙を収録しております。さらに初登場ゲーム内アイテム(5種)、ゲームを30日間楽しめるプレイチケット、友達をゲームに招待できる「お友達紹介用NEW ACCOUNT30DAYS チケット」、オリジナルタオル、マウスパッドのほか、ラグナロクオンラインの世界史や、三ヶ国のヒミツが掲載された「ラグナロクオンラインミッドガルドエクスプレスVol.8」特別小冊子が同梱されておりますので、より深く「ラグナロクオンライン」をお楽しみいただけるボリュームとなっております。

また、豪華版パッケージには、通常版同梱物のほかユーザー様による投票で決定した絵札がデザインされた限定トランプや、豪華サウンドクリエイター陣によるアレンジCD、ゲーム内スキンやデジタルコミック入りのスタイリッシュなオリジナル USB メモリ[メモリ容量:4GB]も付いた、10 周年に相応しいプレミアム感溢れる豪華パッケージとなっております。

なお、通常版・豪華版ともに本日より全国の家電量販店やオンラインショップなどで予約受付を開始し、ラグナロクネットストアなどの公式ショップでは、抽選でゲーム内アイテムがあたる店舗特典キャンペーンも実施いたします。

ガンホーでは、これまで「ラグナロクオンライン」をご支援下さったユーザー様に感謝を申し上げるとともに、 引き続き皆様に楽しんでいただけるコンテンツの提供と、更なるサービス向上に努めてまいります。

### 【商品データ】

商 品 名:ラグナロクオンライン 10th アニバーサリーパッケージ【通常版】

希望小壳価格:12,180円(税込)

JANコード:4560145953341

予 約 受 付 期 間:2012年10月4日(木)11:00 ~ 2012年11月15日(木)10:00

イベント先行発売日:2012年12月1日(土)

一 般 発 売 日:2012年12月3日(月)

#### ■DVD-ROM 1 枚

- ・ラグナロクオンライン 最新クライアント
- ・デジタルコンテンツ(スクリーンセーバー2種・デジタル付箋・オリジナル壁紙3種)
- ■新ゲーム内アイテムチケット 5種

ヴァルキリーサークレット[1]、ローズキャスケット[1]、茨のヘアバンド[1]、

インペリアルフェザー[0]、破産者の仮面[0]

- ■プレイチケット 2種
- 新規・継続30日チケット
- ・お友達紹介用 NEW ACCOUNT30DAYS チケット
- ■特別小冊子1冊 : ミッドガルドエクスプレス Vol.8
- ■通常版封入特典: オリジナルタオル、マウスパッド

名:ラグナロクオンライン 10th アニバーサリーパッケージ【豪華版】

希望小壳価格:16,380円(税込)

JANコード:4560145953358

予 約 受 付 期 間:2012年10月4日(木)11:00 ~ 2012年10月18日(木)10:00

イベント先行発売日:2012年12月1日(土) 一 般 発 売 日:2012年12月3日(月)

#### ■DVD-ROM 1 枚

- ・ラグナロクオンライン 最新クライアント
- ・デジタルコンテンツ(スクリーンセーバー2種・デジタル付箋・オリジナル壁紙3種)
- ■新ゲーム内アイテムチケット 5種

ヴァルキリーサークレット[1]、ローズキャスケット[1]、茨のヘアバンド[1]、

インペリアルフェザー[0]、破産者の仮面[0]

#### ■プレイチケット 2種

- 新規・継続30日チケット
- ・お友達紹介用 NEW ACCOUNT30DAYS チケット
- ■特別小冊子1冊: ミッドガルドエクスプレス Vol.8
- ■豪華版封入特典: オリジナルタオル、マウスパッド、トランプ、アレンジCD

デジタル特典 USB メモリ[メモリ容量:4GB](ゲーム内スキン、デジタルコミック)

※「豪華版」のみ予約受注が優先となるため、予約数によってはイベント会場での販売がない場合もございます。

発売元・販売元: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

販売ルート:全国家電量販店、オンラインショップ、コンビニエンスストア、

公式ネットストア、ラグナロクネットストアなど

# 【店舗特典 キャンペーン】

期間中に対象店舗から購入し、2013年1月31日(木)23:59までに同梱されているアイテムチケット 「ヴァルキリーサークレット[1]」を使用した方に、抽選でプレゼントが当たるキャンペーンを開催します。

#### 【『10thアニバーサリーパッケージ』特設サイト】

http://ragnarokonline.gungho.jp/special/10th-package/

※詳細につきましては『ラグナロクオンライン』公式サイトにてご確認ください

### 【参考画像】



「ラグナロクオンライン」ロゴ



ヴァルキリーサークレット[1]



ローズキャスケット[1]



茨のヘアバンド[1]



インペリアルフェザー[0]



破産者の仮面[0]



10th アニバーサリーパッケージ イメージ画像



「タオル」イメージ画像



「ラグナロクオンライン」10 周年ロゴ

※上記画像はイメージです。予告なく変更する場合がございますので、ご了承ください。

### 【基本情報】

タイトル : ラグナロクオンライン

ジャンル : ファンタジーオンラインRPG 課金形態 : 1,500円[税込]/30日間

公式サイト: http://ragnarokonline.gungho.jp/

コピーライト表記: (C)Gravity Co., Ltd. & Lee Myoung Jin(studio DTDS). All rights reserved.

(C)GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

# 【ラグナロクオンラインについて】

『ラグナロクオンライン』は、日本で2002年12月1日から正式(有料)サービスを開始し、会員登録数が現在350万 ID以上の、日本最大級の会員数を誇るWindows®用オンラインRPGです。 韓国の人気漫画家 Lee MyoungJin氏原作の同名ファンタジーコミック「ラグナロク」の世界観をベースに開発され、キャラクターデザインもさることながら、2Dと3Dが調和した見やすい画面構成や活発なコミュニティ要素、日本独自のゲーム運営などが日本国内でも人気となっています。

# 【会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名 : GungHo Online Entertainment, Inc.

本社所在地 : 東京都千代田区丸の内3丁目8番1号 住友不動産丸の内ビル

代表取締役社長CEO : 森下 一喜

資本金 : 5,331,384千円 (2012年3月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

### 【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

オンライン本部第1パブリッシング部

マーケティング&プロモーション課

越塚、小椋 TEL: 03-6895-1652